

天外飞来错件，店主自费寄往英国

一份圣诞礼物的爱心旅程



近日，远在澳洲开代购店的济南市民吴佳霖遭遇了一件蹊跷事。去年末，她向长沙售出一件羊绒被，“没想到对方却收到了一盒原本寄往英国的圣诞礼物。”吴佳霖让对方把圣诞礼物寄到济南家中，并自费把圣诞礼物寄到英国。

本报记者 蒋龙龙 实习生 钟行利

澳洲代购的羊绒被变成圣诞礼物

2008年10月，吴佳霖从济南远赴澳大利亚留学，研究生毕业后，吴佳霖开了一家代购店铺。

2003年12月初，吴佳霖向长沙的于女士售出了一条羊绒被，价值2500多元。2013年12月12日，吴佳霖将羊绒被寄出。19日，吴佳霖接到于女士的电话，称收到吴佳霖寄来的包裹，打开包裹一看，包裹里根本不是羊绒被，而是一套要发往英国的圣诞节礼物。

吴佳霖得知后非常奇怪。经过仔细分析，吴佳霖估计于女士的包裹到达悉尼EMS中心时，箱子上快递单子脱落，随后被澳大利亚工作人员随手贴在发往英国的货物箱上了，本该飞往伦敦的圣诞礼物来到远在万里之外的中国长沙。

随后，吴佳霖让于女士把收到的包裹赶快寄到自己济南家中。没隔两天，因为箱子上有地址，于女士的羊绒被如期而至。

费尽心思寻找礼物收方地址

2013年12月28日，回国出差的吴佳霖的丈夫李阳收到了于女士的快件，快件里面有几双羊毛靴子、手套、杯子、一张贺卡以及2014年的空白日记本。李阳从贺卡内容分析这是一对悉尼老两口给远在英国儿子一家寄去的。

在于女士寄回的礼物箱上，李阳没有发现寄收件人一丝线索。随后，李阳与澳洲EMS中心

联系，“对方表示爱莫能助”。李阳想，有没有可能于女士收件单子底下藏着英国收件人地址。于是，李阳用湿毛巾滋润，小心用刀片挑开快递单，终于发现了圣诞礼物的收件人地址。

2014年1月13日，李阳重新对礼物进行包装，并附上一张贺卡，解释事情由来。随后，李阳到邮局花了550多元人民币，



寄错的圣诞礼物。由吴佳霖提供

将圣诞礼物寄往英国。17日，吴佳霖收到了英国伦敦Pacella女士的邮件，邮件称，吴佳霖从济

南寄出的圣诞礼物已经收到，Pacella女士很感谢吴佳霖向他们及时寄还了包裹。

凌晨1点，迷路老人欲露宿街头 幸得警民相助坐上返乡公交

本报讯(记者 傅伟) 2月23日，一名家住港沟、年逾八旬的老大娘独自一人来市里逛逛时不慎迷路街头。因天色已晚，不愿麻烦家人的她就想在街头过夜。热心市民耿先生发现后与民警联手帮老大娘返家。

2月24日凌晨1点左右，省城的耿先生聚会结束和朋友路

过和平路与历山路交会口附近时，发现一名八旬老大娘蹲坐在一家超市门口。老大娘告诉耿先生等人，自己家住港沟附近，白天来市区里逛逛。不想，走着走着就找不到回去的路了，自己身上也没带多少钱。“您家里有电话吗？”面对热心的耿先生，老大娘又说，现在这么晚

了，自己也不想麻烦家人了。

见附近有一快捷宾馆，热心的耿先生想先安排老人住下，可当耿先生带着老人走进这家宾馆时却发现，老大娘没有身份证无法住宿。

无奈之下，耿先生又拨打110报警求助。“我们将老大娘接了回来，安排她在所

里过了一夜。”解放路派出所民警乔卫军告诉记者，他们还给老人端来了热水热饭。“本来，我们想帮着老人联系家人把她送回去。”可老大娘却谢绝了民警的好意，非说天亮了，自己能回去。最终，民警掏钱送老大娘乘上了回家的公交车。

舒宁齿科连锁十三周年庆典活动

2014年种植牙可以全额报销了

本活动由韩国JUST种植体公司联合济南舒宁齿科承办

活动一：韩国种植牙种一颗送一颗（无限额）

活动二：韩国种植牙全额报销活动（有限额）